



В Московском районе г. Н.Новгорода директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы работнику



Следователем СО по Московскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы работнику свыше двух месяцев).

По версии следствия, с апреля по август 2022 года подозреваемый, в нарушение норм действующего законодательства, полностью не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев, а также компенсацию за задержку по заработной плате токаря предприятия, занимающегося производством металлических изделий. Всего за указанный период задолженность перед работником превысила 212 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования следователи СК предпримут исчерпывающие меры,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

направленные на возмещение всей имеющейся задолженности.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1728474>